

Bestyrelsesmøde den. 4. april 2023.

Tilstede: Bodil, Morten og Jan

1. Motionslokalet:

Motionslokalet er blevet rigtig godt, der er blevet gjort forårs rent samt en kraftig oprydning. Bestyrelsen vil fremover have ekstra fokus på rummet, så det kan virke rent og optimalt samt til glæde for de mange bruger.

Fremover vil Thai Bang have opsyn med motionsrummet, samt vedligeholdelse af maskinerne, hvis der opstår problemer ring til Thai på tlf. 42427791

2. Råger:

Bestyrelsen har modtaget 2 klager ang. Råger, som er ved at etablere sig selv, samt med familie forøgelse for øje. Bestyrelsen er i kontakt Arbejdernes Andels Boligforening som ejer træerne hvor rågerne har søgt bolig.

3. Tyveri af tøj vaskeriet:

Der har igen igen været tyveri af vasketøj i vaskeriet, bestyrelsen er blevet kontaktet af skadelidte, men står uden værktøjer til bekæmpelse af disse asociale mennesker:

Video overvågning af vaskeri er en kostbar investering og hvem skal være ansvarlig for anlægget.

Så et godt råd fra bestyrelsen tag dit vasketøj med når du forlader vaskeriet.

4. knallerter:

Knallert rummet, Jesper vil gerne vide hvem de to knallerter som står inderst i rummet tilhører, så giv besked til Jesper hvis du ejer en af de to knallerter.

5 Afdelingsmøde:

AlmenBo Frydenlund har besluttet at flytte lidt rundt på div. Afdelingsmøder, så derfor vil der være afdelingsmøde i afd. 10 / 51, 12. juni 2023 kl. 18:00

5 Elevatoren:

Som alle i afd. 51 ved, skal elevatoren have en gennemgribende fornyelse, alt skal skiftes bortset fra tårnet. Bestyrelsen har derfor modtaget et ønske fra en beboer i afd. 51, om at få sat stole op på hver etage under ombygningen, så der er muligt at tage en pause under nedstigningen / opstigningen til boligen på 4 etage.

Ønsket vil blive efterkommet.

Bestyrelsen afd. 10 / 51

Referent Jan